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Referat fra Bestyrelsesmøde 11. september 2025 kl. 18.30 
 
Tilstede:   
Formand: Lone Nielsen      
Næstformand: Tina Kaspersen   
Kasserer: : Stig Norgaard     
Sekretær: Vibeke Lassen   
Bestyrelsesmedlem: Cecille Holme Lindegaard            
    
  
             

 
1. Godkendelse af dagsorden.  

 
2. Underskrivelse af tidligere referater 

 
3. Opfølgning på vedligeholdelsesplan og handlingsplan 

 
4. Nyt fra alle 

 
- 1/10-25: Der indkaldes til udvalgsmøde til koordinering af aktiviteter for 2026 
- Distanceudvalget har ansøgt om stævner i maj op til LA og i Oktober op til MB (80 km) 
- Lone har i dag haft møde med Visit Odsherred ang. Ridestierne sammen med den nye 

projektleder. 
- Rotary kommer på besøg på 23/9, byggeudvalget deltager, køreudvalget kommer og kører dem 

rundt. Der vil være andre aktiviteter i løbet af aftenen, og Mette Strandgård laver Tapas. 
- Mini- og juniorrytterne har inviteret til et fælles forældre infomøde den 24/9, hvor Lone også 

deltager 
- Der har været evalueringsmøde om D4Horseshow i tirsdags, og både kioskansvarlig Susanne og 

Hjælperbespisnings ansvarlig Hanne går af og derfor skal vi have fundet 2 nye. Der er derfor 
planlagt møde igen 4. november for at finde 2 nye ansvarlige. 

- Kia og Lone har været til foreningsmøde med de andre frivillige foreninger i Odsherred 
- Galopbanko gik rigtig godt, selvom der godt kunne have været lidt flere deltagere 
- Husk at smide skraldespanden i køkkenet ud hver gang, for at rotterne ikke kommer 
 

5. Klage i DRF 
 Vi har fået en klage efter sidste Klubmesterskab i september 2024, som har været arbejdet 

med både i dressurudvalget og efterfølgende bestyrelsen. Klagen har været anket til Distrikt 
4, DRF og derefter ankeudvalget under DRF. Klagen er blevet afvist. 

 Vi har selvfølgelig taget klagepunktet til os, uanset at klagen er blevet afvist, og vil forsøge 
at undgå lignende kritik igen. 

 En vigtig information til alle vores medlemmer på baggrund af denne klage er; at hvis du 
ønsker at klage over et stævne i henhold til bestemmelserne i DRF, skal du indgive klagen til 
stævnejuryen indenfor 30 min efter klassens afslutning og samtidigt indbetale klagegebyr, 
før at klagen er gyldig og kan behandles. 
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6. Klubmesterskabsfesten 
 

 Uddelegering af opgaver i forbindelse med indkøb, oppyntning mm.  

 
7. Status ang. Udvidelse og info fra byggeudvalget 

 Landzonetilladelsen er givet 
 Projektet er sendt i udbud, så vi kan få nogen tilbud ind. 
 Der sendes fortsat ansøgninger afsted på sponsorater, og vi har lige fået 25.000 kr fra 

kommunen. 

 
8. Arbejdsdag 28/9-25 kl. 9-12.00 

 Dressurhegnene skal ind 
 Der skal fejes i ridehuset både gange og barrieren 
 Springene udenfor skal ind 
 Køre affald på genbrugspladsen 
 Dommerhuset rengøres 
 Vinduer i dommerhus, sekretariat og rytterstue pudses 
 Toiletterne rengøres 
 Ahorntræ bagved ridehuset skal fjernes 
 Ryddes op under halvtræet på bagsiden af ridehuset 

 
9. Økonomi 

 Køreudvalget har fået bevilget en bro 
 Lone søger støtte til indkøb af nye hvidevarer til køkkenet i rytterstuen 

 
10. Eventuelt 

 
11. Næste ordinære mødedato samt møder resten af året 

 
 Torsdag 9/10 kl. 18.30 
 Torsdag 13/11 kl. 18.30 
 Lørdag 3/1 kl. 9.00 

 
 

 


